

Обґрунтування розміру витрат, технічних та якісних характеристик предмета закупівлі та визначення його очікуваної вартості

Предмет закупівлі: Капітальний ремонт інженерних мереж, існуючих заповнень віконних та дверних прорізів будівлі гуртожитку Державного біотехнологічного університету ВСП «Харківський фаховий коледж харчової промисловості ДБТУ» за адресою: вул. Барикадна, буд. 51, м. Харків, Харківська область, 61098 (заходи (зокрема ремонтні роботи) з усунення аварій в бюджетних установах) (код ДК 021:2015: 45453000-7 — Капітальний ремонт і реставрація).

Очікувана вартість закупівлі: 11 360 378,40 грн.

Обґрунтування розміру витрат та очікуваної вартості закупівлі. Розмір очікуваної вартості та витрат визначений на підставі проектно-кошторисної документації за об'єктом «Капітальний ремонт інженерних мереж, існуючих заповнень віконних та дверних прорізів будівлі гуртожитку Державного біотехнологічного університету ВСП «Харківський фаховий коледж харчової промисловості ДБТУ» за адресою: вул. Барикадна, буд. 51, м. Харків, Харківська область, 61098 (заходи (зокрема ремонтні роботи) з усунення аварій в бюджетних установах)», розробленої ТОВ «ПРОЄКТНЕ РЕМЕСЛО», а також на підставі експертного звіту щодо розгляду кошторисної частини проектно-кошторисної документації № 45215 від 10.11.2023.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначалися на підставі проектно-кошторисної документації за об'єктом «Капітальний ремонт інженерних мереж, існуючих заповнень віконних та дверних прорізів будівлі гуртожитку Державного біотехнологічного університету ВСП «Харківський фаховий коледж харчової промисловості ДБТУ» за адресою: вул. Барикадна, буд. 51, м. Харків, Харківська область, 61098 (заходи (зокрема ремонтні роботи) з усунення аварій в бюджетних установах)», розробленої ТОВ «ПРОЄКТНЕ РЕМЕСЛО». Проектно-кошторисна документація виготовлена, враховуючи всі потреби та необхідні об'єми робіт, та у відповідності із Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності» та порядком, затвердженим, Постановою Кабінету Міністрів України від 11.05 2011 року № 560, а також відповідно до Наказу МІНІСТЕРСТВА РОЗВИТКУ ГРОМАД ТА ТЕРИТОРІЙ УКРАЇНИ від 01.11.2021 № 281. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі обумовлені потребами замовника та нормами чинного законодавства.